

2026/2/2 上午 08:09:46

## 荷蘭中文學校，西密西根台灣同鄉會共同喜迎蛇年

#

荷蘭中文學校

活動時間：2025-01-25

荷蘭中文學校與西密西根臺灣同鄉會於1月25日舉辦2025喜迎蛇年春節活動，吸引多位主流民眾、中文學校華裔家庭及臺灣鄉親參與，共度新春佳節。本次活動結合多元的臺灣文化學習、美食饗宴、童玩體驗以及文化手作活動，讓在地社區感受濃厚的臺灣年味與溫暖的人情，場面熱鬧溫馨，現場氣氛熱烈。

春節活動由同鄉會前會長夫人張秀英主持，首先由荷蘭中文學校校長暨台灣同鄉會會長王絢惠致辭，王絢惠代表台灣政府向在場的臺灣僑胞致以新春祝福，並感謝僑委會一直以來對荷蘭中文學校的支持，僑委會一直以服務僑胞及謀求僑民福祉為最高的施政目標，協辦僑社活動及提供僑務相關訊息來與僑胞聯繫。並希望我們民間社團能夠繼續支持政府促進僑社和諧與發展，提升僑民在僑居國的地位。王絢惠也特別藉此機會，向與會者介紹荷蘭中文學校的招生資訊，現場報名者有特別的折扣，鼓勵更多人加入學習語言與文化的行列。

為了營造濃厚的春節氛圍，活動現場不僅提供紅包、免費春聯、人人有獎的摸彩、台灣原住民族頭飾勞作還有扯鈴.....等，讓在場的鄉親們感受到來自家鄉的溫暖與祝福。此外，會場除了中式西式日式餐飲，還有畫家王豫卿教寫創意春聯，讓參加者親手製作新春紀念品，留下獨特的回憶。前會長葉冬福也教大家玩象棋，培養在海外的鄉親另類的人際交往和文化交流的橋樑。

這場春節餐會不僅是臺灣鄉親間的一次團聚，更加深他們對家鄉的思念與支持，並激勵大家繼續為臺灣的未來發展貢獻心力。整場活動在熱鬧的氛圍中圓滿落幕，主流民眾參與者紛紛表示，能一同歡度新春，體驗濃濃的臺灣年味，是一段難忘的回憶。



畫家王豫卿教寫創意春聯，讓參加者親手製作新春紀念品。



葉冬福教大家玩象棋，培養學生另類的人際交往。